

夏不为利 惠动全城
高邮文体公园游泳馆

6月试运行免费畅游 7月1号正式运营!

夏季优惠价 25元/次;暑期 20次卡,优惠价 450元/张;
暑期 30次卡,优惠价 600元/张;暑期双月卡优惠价 600元/张;
★双月卡仅限本人使用,7/8月无限畅游,使用截止日期 2018年8月31日

电话:0514-80386081 地址:高邮市海潮东路与G233交界处



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

市级机关推进文明城市创建工作

监督惩处结果将纳入市级机关能力作风建设考评范畴

本报讯(记者 翟甜甜)4日上午,市级机关工委召开推进我市全国文明城市创建工作。会议提出全市市级机关党员干部职工要积极响应市委市政府决策部署,当先锋、走前列、作表率,全力参与我市创建全国文明城市工作。同时,将对市级机关部门和党员干部职工在创建过程中的不作为慢作为乱作为和不文明行为进行监督惩处,并将结果纳入年度市级机关能力作风建设考评范畴。

会议要求,市级机关各有关部门单位要积极参与到文明公约践行、城市河道长

效管护、养成教育、城区农贸市场整治、文明校园创建、流动摊点专项整治、小区物业管理等全国文明城市创建10个方面的工作;要按照全国文明城市创建的要求,强化领导,精心组织,确保责任到位,措施到位,落实到位,并定期加强监督,加大对不文明行为的批评教育力度。同时,广大党员干部职工要积极投身系列创建活动,发挥示范引领作用,劝导制止不文明言行。

据悉,市级机关工委将与市人大办、政府办、文明办、交警大队、城建局、水利局、市场监督管理局、教育局、城管

局、房管局等10个创建牵头部门建立信息共享机制,通过机关内部通报、“一报两台”和户外电子显示屏等媒体和载体,加大对不作为慢作为乱作为和不文明行为处罚教育和曝光力度,并将监督惩处结果纳入市级机关能力作风建设年度考评范畴。对违反相关规定情节严重者,除通报曝光外,还将运用监督执纪“四种形态”给予相应的党纪政务处分。

创文明城 做文明人

投融资等一批改革创新措施“开花结果”

(上接一版)得到省财政厅高度肯定;通过发债、基金、上市提高直接融资比重,去年提高至12%。实现了企业上市零的突破,各类基金发展到14支、总规模达到了85亿元;实施财政审计管理体制改革,严格预算管理、严控政府性债务、推进财政资金“拨改投”等取得显著成效,审计管理体制改革顺利实现垂直管理;实施金融创新,南京银行创造了高邮银行业多项第一。全市各银行创新金融产品达到了30只左右;高邮以银行机构、保险公司、证券公司为主体,基金公司、资产管理公司、融资性担保公司、小贷公司、农民资金互助为补充的现代金融服务体系已经初步形成。目前,我市银行机构有15家,恒丰银行本月将落户开业,中信银行正在进行选址。全市保险机构有近40家,证券机构2家。

就做好今年财税金融和审计工作,潘学元强调,要与时俱进,准确把握财税金融审计改革发展新要求,立足高邮实际,财税金融和审计工作要做到高质量发展的步子慢不得、打好攻坚战的要求松不得、工作的节奏乱不得。各地要不折不扣完成全年财政收入和信贷投放目标;要执行更加严格的政府性债务管控;要加快推广预算管理和绩效管理全覆盖;要自觉接受审计监督、落实审计整改;要切实提高社会税收遵从度;要加快资本市场建设提高实效。

赵广华就贯彻落实好本次会议精神和做好当前财税、金融、审计重点工作进行了部署安排。

会上,市财政局、金融办、审计局、国税局、地税局、国投公司负责人分别作交流发言;国税、地税及乡镇园区、各银行机构分别向市政府递交了《财政收入目标责任书》和《信贷投入目标责任书》。

铿锵阔步 砥砺前行

(上接一版)筲路蓝缕、玉汝于成。如今的菱塘,别墅鳞次栉比,休闲公园活力无限,条条道路宽阔通畅,排排路灯别致闪亮。城镇建设区、工业集中区、民族旅游区、高效种养区,布局完善;行政中心、商贸中心、社区中心、文化中心等功能完善,昔日的穷乡僻壤,变成现在的宜居天堂。菱塘回族乡乡长薛元金介绍说,绿色,既是菱塘发展的底色,更是菱塘转型的特色。在绿色发展的引领下,绿色已成为特色小镇建设中的一抹亮色。在项目建设过程中,菱塘坚决摒弃“拣到篮子就是菜”的思想,把绿色、循环、低碳的标准作为项目入户的“门槛”,先后招引的近50个大项目都是“无味”“无害”“无污染”的“三无”项目。同时,还狠抓特种电缆与智慧照明产业的升级,以及民族乡村旅游品牌的打造。一个大项目成就“风电之乡”,一只大闸蟹“玩转”互联网,一辆大巴车“载动”民族乡村游,三个同绿色发展相关联的现实故事,展现出菱塘绿色发展、协调发展、同频共振的独特魅力。民族特色旅游即将成为现在的菱塘转型发展新的动力源。

30年砥砺前行,谱华章,篇篇精彩;30载风雨兼程,筑梦路,步步铿锵。喜看新业绩,奋斗凝聚力量;面对新时代,使命呼唤担当;踏上新征程,实干成就梦想。菱塘回族乡党委书记王怀忠满怀激情地说,菱塘回族乡将在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,始终围绕“共同团结奋斗,共同繁荣发展”的主题,不忘初心,牢记使命,突出“思想大解放”“实践再创新”“发展高质量”,着力打造“特种电缆制造名乡、民族风情旅居名乡、绿色生态秀美名乡、和谐幸福安康名乡”,用系统化思维,推进高质量发展,干在实处、走在前列,力争到2020年全面建成小康社会“如期达标准”;到2025年经济社会发展主要指标人均水平“全面超省均”;到回族乡建立四十周年,经济社会发展主要指标人均水平“全面达苏南”,为“强富美高”新菱塘建设谱写出更加辉煌的崭新篇章!

5条国省道线路里程桩号全面调整

本报讯(通讯员 邮路宣 记者 子杼)根据省交通运输厅公路局《关于调整全省普通国省道里程碑、百米桩的通知》的要求,我市普通国省道线路名称、线路代码、里程桩号等开始作重大调整。目前,国省道线路里程桩号调整布设工作正按计划紧张推进,5月底前,将完成国道里程碑、百米桩调整布设工作;6月底完成省道公路里程碑、百米桩调整布设工作。

据了解,此次调整后,我市辖区国省道路线由原来的4条变为5条,国道由原来的1条增加为2条;原332省道正式列入国道;原333省道高邮西段现改为125省道。5条国省道线路里程桩号全部重新排列。



日前,城南新区妇联在车逻实验小学举行留守儿童户外素质拓展训练活动,培养同学们的“团结、友善、合作”意识。周琳 子杼 摄

高邮被确认为“江苏之心”

(上接一版)市国土资源局测绘地理信息办公室主任陈刚告诉记者,江苏省陆域地理几何中心的研究与确认参考“亚洲大陆地理中心”等研究方法,明确江苏省陆域地理中心是由行政省界和海岸线组成的封闭多边形的几何中心点,陆域范围不包括海域、海岛、礁、潮间带等,不考虑重力场等平面几何图形以外的因素等。“经过地理工作者多次严格的科学测算和研究论证,专家组一致评定:论据充分、算法正确、计算准确、结果可信,高邮市周山镇境内东经119.49872°、北纬32.97117°的坐标点为江苏省陆域地理几何中心点。江苏省陆域地理几何中心是我国大陆确定的首个省级陆域地理几何中心成果,对全国其他有条件开展此项研究与确认工作的省份具有直接而明确的指导意义。”陈刚说。

业内人士认为,高邮被确认为江苏省陆域地理几何中心,必然确立高邮在全省地理区块位置中的重要地位,必然成为高邮对外宣传推介的一张永久名片,对于宣传高邮、展示高邮、发展高邮具有极为重要的意义。此外,下一步江苏省陆域地理几何中心主题公园建成后,将与我市现有旅游资源交相辉映,填补或增加全域旅游节点,促进我市旅游业的发展。

本周天气拷贝“上周” 前期多云周末有雨

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)昨日,记者从气象部门获悉,本周天气几乎是上周的“拷贝”,工作日期间以多云或晴天气为主,受一股弱冷空气影响,周末或再次迎来阴雨天气过程。本周最高气温26℃左右,最低气温12℃左右。

本周具体天气为:7日,雨止转阴到多云,最高气温18℃左右,最低气温14℃左右;8日,多云到晴,最高气温23℃左右,最低气温13℃左右;9日,晴转多云,最高气温24℃左右,最低气温

12℃左右;10日,多云,最高气温24℃左右,最低气温14℃左右;11日,多云到阴,最高气温25℃左右,最低气温18℃左右;12日,阴有小到中雨,局部暴雨,最高气温25℃左右;最低气温17℃左右;13日,阴有小雨,并渐止转阴到多云,最高气温26℃左右,最低气温17℃左右。

气象专家提醒,目前已到“立夏”时节,晴雨转换频繁,虽然气温逐步回升,但早晚仍有些许凉意,市民应注意适时增减衣物。

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市交投集团定于2018年5月14日上午十时在高邮市交投集团(蝶园路29号)对高邮经济开发区马棚新界路一处办公楼进行公开招租,面积约为405.44㎡,年租金参考价1.5万元,租

期一年,竞租保证金1万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2018年5月14日上午九点前(节假日除外)到高邮市交投集团一楼8103办公室办理报名手续。

标的展示时间:2018年5月3日至5月11日(节假日除外)

单位地址:高邮市蝶园路29号

咨询电话:0514-80527803(左先生)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市交投集团

2018年5月7日



高薪诚聘 执业药师

联系人:张静15189897843 办公室:0514-84608646

通告

为保障第九届环高邮湖(国际)自行车越野赛顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,特制定管制通告如下:

1、2018年5月13日上午6:00至8:00对运堤西路深泓河桥路口至运河二桥路口段以及镇国寺门前广场实施临时交通管制;

2、2018年5月13日上午7:00至8:30对运河二桥路口至界首运河大桥路口及界首芦苇荡大码头段实施临时交通管制;

3、2018年5月13日上午10:30至比赛结束对高邮湖西堤天高大桥至马头庄段

实施临时交通管制;

4、2018年5月13日中午11:30至下午15:30对运堤西路深泓河桥路口至镇国寺路口段以及镇国寺门前广场实施临时交通管制。

届时,敬请需要通过该路段通行、停放的大众交通参与者服从现场执勤人员的管理,从其他道路绕行,待管制结束后再行驶入管制区域,公安交通管理部门也将视情况对管制区域适时开放。

特此通告。

高邮市公安局交通警察大队
2018年5月7日